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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 

2/R/2025. 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2025. február 6. napján – 1550 órai kezdettel 

– a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott rendkívüli nyílt 

üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Fekete Attila, Kovács István, Mitykó Zsolt képviselők 

 

Távolmaradását bejelentette: Tarkó Gábor képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 

csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a jegyző urat, az 

aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Tarkó Gábor képviselő jelezte 

távolmaradását. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést 

megnyitotta. Javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1. Extrém pálya felújításáról 

2. Tanyagondnoki álláshely pályázat visszavonása 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 

elfogadta. 

 

1. napirendi pont: Extrém pálya felújításáról 
 

Pap István Tibor polgármester: Az extrém pálya elemeinek javítása minden évben 

visszatérő, költséges probléma. Az idei évben is esedékes lenne a javítási munkálatok 

elvégzése a jelenlegi rossz állapot miatt. Az Önkormányzatnak három választási lehetősége 

lehet a pálya sorsát illetően. Az egyik az extrém pálya elbontása. A másik lehetőség a 

pályázati forrásból történő felújítás, melyhez 30 millió Ft önerőt kell biztosítania a 

testületnek. A harmadik lehetőség egy cég felkérése arra, hogy vizsgálja felül a pályát, hogy 

milyen jellegű és mértékű felújítást igényel, így megfelel-e a vonatkozó szabványi-, 

jogszabályi előírásoknak, valamint felújítás után kiadható-e rá a megfelelőségi tanúsítvány. 

Amennyiben kiadható, úgy a gördülő felületek kijavítását el kell végeztetni. A pálya javítási 

munkálatait végző mezőkovácsházi vállalkozótól előzetes árajánlatot kértek a sérült elemek 

kijavítására, ez bruttó 3 millió forint körüli összeget jelent. Kéri a javaslatokat, véleményeket. 
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Magyar Tibor alpolgármester: Nem javasolja pályázat benyújtását az extrém pálya 

felújítására, mert túl költséges lenne. 

 

Pap István Tibor polgármester: Egyetért. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele, 

javaslata van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel javaslat nem volt, kéri, aki 

egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület határozzon úgy, hogy a Mezőhegyes Városi 

Önkormányzat tulajdonát képező 721 hrsz-ú ingatlanon található extrém pálya felújítása miatt 

ne vegyen részt az Országos Bringapark Program 2025 elnevezésű pályázaton, a felújítás 

lehetőségéről a későbbiekben döntsön, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

  

21/2025. (II.6.) Kt. számú határozat 

Extrém pálya felújítása 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Mezőhegyes Városi 

Önkormányzat a tulajdonát képező 721 hrsz-ú ingatlanon található extrém pálya felújítása 

miatt nem kíván részt venni az Országos Bringapark Program 2025 elnevezésű pályázaton, a 

felújítás lehetőségéről a későbbiekben dönt. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2. napirendi pont: Tanyagondnoki álláshely pályázat visszavonása 
 

Pap István Tibor polgármester: A 2025. évi költségvetés helyzetéről már sokszor esett szó. 

Az ülés előtt informális megbeszélés keretein belül tájékoztatta a képviselőket a 2025. évi 

kiadásokról, bevételekről. Ennek alapján javasolja a testületnek, hogy a tanyagondnoki 

álláshely betöltésére meghirdetett pályázati felhívást vonja vissza, és költségvetési okokból 

belső átszervezéssel oldja meg a feladat ellátását. Popon György jelenlegi közterület-

felügyelő kinevezését később terjeszti majd a testület elé, ő vállalja a feladatot a kinevezése 

esetén. Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem 

volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület vonja vissza a 232/2024. (XII.11.) Kt. 

számú határozatát, a Mezőhegyes Város Önkormányzata III. számú tanyagondnoki 

körzetének, a Mezőhegyes 21. major, 28. major, 39. major és Kendergyár területén ellátandó 

tanyagondnoki álláshely betöltésére meghirdetett pályázati felhívást, és költségvetési okokból 

belső átszervezéssel oldja meg a feladat ellátását, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

22/2025. (II.6.) Kt. számú határozat 

A 232/2024. (XII.11.) Kt. számú határozat visszavonása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 232/2024. (XII.11.) Kt. számú 

határozatát, a Mezőhegyes Város Önkormányzata III. számú tanyagondnoki körzetének, a 

Mezőhegyes 21. major, 28. major, 39. major és Kendergyár területén ellátandó tanyagondnoki 
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álláshely betöltésére meghirdetett pályázati felhívást visszavonja, és költségvetési okokból 

belső átszervezéssel oldja meg a feladat ellátását. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: a döntés megküldésére – 2025. február 10. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb 

kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Fekete 

Attila és Mitykó Zsolt képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a 

Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1554 órakor – 

berekesztette.  

 

 

K.m.f. 

 

 

      Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc           

                   polgármester              jegyző    

  

 

 

                            Fekete Attila                         Mitykó Zsolt 

                              képviselő                                              képviselő          

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 

       

 


